<

n0

Kio

Hl w

6,152,791

4,337

23,419

H3r
Wikd
RIS

10,681,416

1,418,550

673,163

12,852

12,852

12,852

27,320
8,320
8,320

10,000
10,000

9,000
9,000

g Al A

o,
=

Off &t 24

16,834,207

3,438,646
4,672,000

rr

1y

H

387,143
8,336,418

mH

1,422,887

)

626,750

m

200,000

H

52,685
543,452

i

696,582

fir

153,750
200,000

m

H

3,300
339,532

1

12,852

2,570
10,282
12,852

2,570
10,282
12,852
12,852

2,570
10,282
27,320

H

H

1

H

1

8,320
8,320
4,500
1,500
3,000

1,820
2,000

10,000
10,000
10,000

9,000
9,000
9,000

Ol &b A

Al

_||,.||_
<
<+

o0

-
o

110y
A0

ar
%0
R0
<
<F

o0

-
[}

01 At 22l bl

_O‘:J

o
H

0H

<J

R0
Ed
<+
i

ioJ

12,852,000

|

=

o

1,500,000
3,000,000

01 At 22l bl

201

_?‘;J

E g4 7Y

2|
=

Al

00
<+
X
K0
o}
o1
OF
&0
K4
<J
<+

3
el

413 +2
2,000,000

=

(=)

70,000

gl

i

Kl
K

ok
ol
"l
RO
<J
<+

01 =LHO LI

202 o4 Hl

_O‘:J

KJ
K

oF
ol
&l
&0
<
<F

10,000,000

Kl
K

o~ o
=z

03 Al

_O‘:J

9,000,000

Rl

-

Bl
o0

=
[[s}

2,000
2,000
2,000

2,000
2,000
2,000

- 424 -

[=)
[l

2|

e

01 AtR 2t 2l |

== =M X




SN WYL
A YN BH 2
S MM ES X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O =& =M 822 HA S 2,000,000& 2,000
Fgd IR =X 50,000 50,000 0
307 glz2+ol & 50,000 50,000 0
04 QIZFHALAIH B = 50,000 50,000 0
O ZE& I =M SAMXE 50,000,000 50,000
& JHeol A 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
04 QIZFHALAIR B = 10,000 10,000 0
O ZE& MO0l M A 10,000, 000& 10,000
ol e0ts At 8,550 8,550 0
307 2201 A 8,550 8,550 0
04 DIZHHALALSE E X 8,550 8,550 0
O el stotS#HAL XI& 8,550,000& 8,550
ol et ¢ 293 24,300 24,300 0
301 et d = 24,300 24,300 0
09 HALAHIE& S 24,300 24,300 0
O ¢tz a3gel MIMs I 14,300,000 14,300
O HEAHE Hd&X AS 10,000, 000& 10,000
CtSAQIAI| XM (ZS) 250,000 150,000 100,000
s 200,000
s 50,000
401 A& HI K 201 I 250,000 150,000 100,000
s 200,000
s 50,000
01 A& HI 250,000 150,000 100,000
O UsH o2) AXIAE 62,500,000 =4CH 250,000
s 200,000
[ia 50,000
HEEE & Heelodt g2 =& 2,800 25,840 A 23,040
201 Lt 2,000 25,040 A 23,040
02 =224l 2,000 2,000 0
O o4 2l5ts & SERS(LE,SII)
2,000,000& 2,000
202 oddl 800 800 0
01 = LH 4 Hi 800 800 0
O 0 s &0 8 800,000& 800
& LS &Xl, WA XJ (=) 6,000 6,000 0
= 3,000
[ia 3,000
402 RIZ2FX20l ™ 6,000 6,000 0

- 425 -




A o A D
Ba:oslyad FH Ys
Sl OlYMAES K CER-ED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 3,000
s 3,000
02 LA TEALEZ(0IETHR) 6,000 6,000 0
O 0&& LED E0lS, HYE
10,000,000& *60% 6,000
= 3,000
i 3,000
e g X2 80,000 110,000 A 30,000
307 glz2tol & 80,000 110,000 /30,000
02 LIt HAMHEE 80,000 110,000 A 30,000
O YX oins 30 2 XA
80,000,000& 80,000
HE2sI 52 20,000 20,000 0
402 2I2H X201 M 20,000 20,000 0
01 2IZF 2 A B (RERTH &) 20,000 20,000 0
O e 250 22Ad 20,000,000& 20,000
SolM2(olitel) RHAE (20]1) 100,000 100,000 0
= 100,000
307 glz2tol & 100,000 100,000 0
= 100,000
02 IZtE M AMHEE 100,000 100,000 0
O ofitel MAAY 100,000, 000& * 14 100,000
= 100,000
off 2r==AHEHHI X & 4,500 14,400 29,900
307 21201 A 4,500 4,500 0
02 IAHFAAHEX 4,500 4,500 0
O g=2ofld2xEs HEXNR E3XE
5,000,000& *90% 4,500
Hgg S50/&, &, 888X, WMXA(=4) 88,160 110,201 N 22,041
= 44,080
e 44,080
402 RIZEX20l ™ 88,160 110,201 N 22,041
= 44,080
i 44,080
02 LA TEALEZ(0IETHR) 88,160 110,201 A 22,041
O eIl 2&dl €8] XI& 146,933,000 *60% 88,160
= 44,080
s 44,080
HHAYo JOHFEXR AL (=28I) 10,100 0 10,100
= 6,670
< 730
[ia 2,700
201 Let24d] 2,000 0 2,000

- 426 -




S A ol L= AtDE
HE: s IH 2
qMMES X EREED
- _ _ RE]
N X8-S (3H) - MEAY - B %Eﬁ HR=2
= 1,000
= 1,000
01 AP 22| d| 2,000 0 2,000
O dEg & ALY
2,000,000& =14l 2,000
= 1,000
= 1,000
307 2iztol A 8,100 0 8,100
= 5,670
& 730
= 1,700
02 QIZ2HAAAISE E 8,100 0 8,100
O dENg =
121%9JH & x900, 000 8,100
= 5,670
& 730
= 1,700
ol DBt A 139,680 107,700 31,980
= 43,500
& 8,550
= 87,630
AFAZ2RAETLEANY 21,000 36,700 A 15,700
201 LBt 6,000 19,000 A 13,000
02 2=2=24%H| 6,000 6,000 0
O LHAZ2ZH B = 6,000,000& 6,000
401 Al HI L £ 0HHI 15,000 15,000 0
01 Al& H| 15,000 15,000 0
O HEHAZ2E KRANES 15,000,000 15,000
ZME0ts 2453 11,800 17,800 A 6,000
201 et | 5,500 8,000 A 2,500
01 AP 2t 2| bl 4,500 3,000 1,500
O HE=degn2 g2 223 HH
3,000,000& 3,000
O HEdEis MEE 7Y
500,000 =30 OF= 1,500
02 2%l 1,000 3,000 A 2,000
O +20ZHE T RS YR
1,000,000 1,000
202 044l 800 800 0]
01 2L Y| 800 800 0
O HEdEos 28 g =48
800,000& 800
301 et A= 500 500 0
09 #HAIAHI BAZ 500 500 0

- 427 -




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2m

500

401 AIEBIZ 2THBI

5,000

7,000

A2,000

01 A€ HI

O HEMENES NES RAES

5,000
5,000

7,000

A2,000

HEME0Es MEE

M

56,880
28,500

8,550
19,830

43,200

13,680

307 glz2tol ™

Mo

56,880
28,500

8,550
19,830

43,200

13,680

MW

56,880

56,880
28,500

8,550
19,830

43,200

13,680

S AIH

rtor
o
=]
2
>
Q

MW

50,000

15,000
35,000

50,000

401 AIEHIZ 2 I

M

50,000

15,000
35,000

50,000

01 A€ dl
O SAIH

ro
0

50,000,000&

M H

50,000
50,000

15,000
35,000

50,000

Ao szt

MR

586,625

429,500
40,835
116,290

637,687

A 51,062

K%
rJ
%
=)
rx
0y
S
W
=

MR

510,625
408,500
30,635
71,490

561,687

A51,062

MR

15,347
12,278
921
2,148

15,347

01 At 22l bl

5,500,000&

MW

15,347
15,347
5,500

4,400
330
770

15,347

- 428 -




2 ol
= oof

el of

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

— ZEEI =2 9,500,000& 9,500
7,600
570
1,330
— 2HIE 08 ==+2 347,000& 347
278
21
48

MW

Mo A

202 O1H] 5,500 5,500 0
4,400
330
770

Mo R

01 =LHOI I 5,500 5,500 0

O Hgold &= A X ZEHEI X
S 5,500,0

o
e

S
S
[0

5,500
4,400
330
770

MW

301

e
H

o= 454,689 515,840 A61,151
363,751
27,280
63,658

e

A

12IIEt2a = 454,689 515,840 A61,151
O HEXNE=s & &EItX HotA
454,689,000 454,689

363,751
27,280
63,658

Mo R

401 AIEHIZ 2 THYI 35,089 25,000 10,089
28,071
2,104
4,914

Mo A

01 A& HI 35,089 25,000 10,089

O Hgold el 35,089,000& 35,089
28,071
2,104
4,914

UL RN

He=2gs XM () 30,000 30,000 0
9,000
21,000

Mo

307 glztol & 30,000 30,000 0
9,000
21,000

EUNLY

()
(0]
HT
il
oy

30,000 30,000 0
30,000,000& 30,000

9,000
21,000

O
Q
>
H
0o
alll
pa]
o
>
Q

M

- 429 -




M ol =40
A s ZHA 2
Sl & 0fR B3 CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ogootdgs s XA (=) 4,000 4,000 0
< 1,200
s 2,800
307 gl2tol & 4,000 4,000 0
< 1,200
s 2,800
06 283 4,000 4,000 0
O HgeoletdEdz X2 AY 4,000,000& 4,000
< 1,200
= 2,800
FHEN, RS LAY, VHF-0SCS & &Hl B3 (=2 42,000 42,000 0
Hl)
= 21,000
s 21,000
402 RI2EXt20| ™ 42,000 42,000 0
= 21,000
[ia 21,000
02 QI 2 AL EZ (01X TH ) 42,000 42,000 0
O =ttt 43 XI& 48,000,000 x60% 28,800
= 14,400
e 14,400
O AsSAstAIA"” XI& 16,500,000& *60% 9,900
= 4,950
s 4,950
O REXRI XA 5,500,000 x60% 3,300
= 1,650
i 1,650
s4AS M DB RF 4,998,193 2,128,724 2,869,469
= 611,896
s 1,980,000
= 22,958
i 2,383,339
=4S A X J 3,620,293 1,155,744 2,464,549
= 83,296
s 1,980,000
< 16,658
s 1,540,339
s E ML NJAYR = 14,400 30,000 A 15,600
201 ¢et24l 2,400 16,000 A 13,600
01 At 2t 2l 2,400 4,000 A 1,600
O SAEX 7l 1,200,000& 1,200
O ZglE El7Y 1,200,000 1,200
202 O4dl 12,000 14,000 A 2,000
01 = LH 4 Hi 12,000 14,000 A 2,000
O s =2 12,000,000 12,000

- 430 -




dl
oF
aJ
=

Dl o,

™ =)

< RO

20 3J

o ol

I3

<k <F

&l OF

R0 TJ

(ep] (ep] (ep] _:Oy
20 < < | < W
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o (@] o [de] [¢e] (<o) o o o o o (@] o (@] o (@] o (@] o [Ye)
o | == ~ |~ o |0 |w o o s |lo clo o clo|o 6 |w |o o
war ||| =17 |7 = 8 |¥ (| SHEEHS M b
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
S|e|le s s & &5 95|82 Sofl®|eg|e ©lNIK K|S S|S|S|le S|So|s|leas|S|S|e S92
0] — — — < [aV) N ™ N~ [ [ o0} Te) Y] Y] N [aV] [aV) o o o o o o o o o o o Lo Lo o) Y] o
il Bl R 2 e sl ¢ 19(8 glg|ele e~~~ ~ |8
ar —
<
=
S gE B ® o z W o & & & &
o N o o o o o o Yo} Yo Yo} Yo}
[o6) = O o o o o (@) * * * *
* K35 S5 S S - S S i ol i o
or H g o 9o o W S o o o o o |~
70 8 =38 3 8 S 3 = ] S S S |ur
o) S =2d o o N~ W N o o o o |
_._ o = — o o o o —
O b 1) < < < S|l
3 w0 5 S g S 3| =
_ R R I A )
= T e : = m | a ¥ “a a
T Mo = = ok = Ho = n - o ] Rr
a _ m - ) - - o Mo o m = Mo _
ok 3D I = e) Al =< D oK
B oo ) 3 = | = |m 0| R =
0 RM ok o I e o P 2 _ = - = =
= =0 oo R =3 K o | = K| El= K |
= R Umo g i " o - Ki Ko i K D = K2 & K D 40
iof — S o = _ < H o ~ Mo =4 H "= Mo 0
— D ar <l ol R0 - T <F 00 _ o = - o
= | h 20 <k g 30 OF o T80 = D Z0 80 -
ok ™| — |—= o0 3 30 oW DH 0| — |=— o0 I _ bl > = R ' s =
o (w22 4nn 2|P|Y 0 |z |7 A0 "0 oo o0 =R T = 0% >3 =
S lE o T < 2|3z T %0 |80 2 ER 3l - NE I E o T ) Clr|2 S =
. il e o L <+ =S o - <= | = |y 00 =l < 80 | = |an 8|S | = [on 20 =
= (=] = H | 7 o o= Ia) o o | RO a0 o o | R0 o ar o | RO 5| = S | R0 o= <
Rz |30 | RS cU I O R = = A | A LY S Y B T I
RO g |al = O ol [® O - | ot H0 O s | O|al|a) O al |ad O Sla|a O|= |a|al O °
. k| = | = — |o e N N | = ~ | B0 |~ [ B0l o~ [ F0 |~ [ou 00
o o o o _ o o o o o o - o o - o o - o (e)
g K | & Isp) Pdl RsY eV <) o | D o | & o | & &1
T oF e e e )

- 431 -



S A ol = AbD
HE: £42 MM IIY DS
CHR|: =ALS OFEMAN X & (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 500,000
= 200,000
402 SI2F 20| & 1,000,000 112,500 887,500
= 800,000
= 200,000
02 CIZEXIEAIS X (0| XM THL) 1,000,000 112,500 887,500
O e YAIINH SESZ L HYAX
1,000,000,000& 1,000,000
= 800,000
= 200,000
e 2EE5 XA (2H]) 166,593 356,644 A 190,051
= 83,296
& 16,658
= 66,639
402 SI2FXHE0| & 166,593 356,644 A 190,051
= 83,296
= 16,658
= 66,639
02 CIZEXIE AL EX (0| XM THL) 166,593 356,644 A 190,051
Odsz 28 23N (2LAS)
190,669,000 *70% 133,469
= 66,734
& 13,346
2 53,389
O M@ SH SN (LA 019)
47,320,000 x70% 33,124
= 16,562
& 3,312
= 13,250
HEE EX MASEXD ES(2E) 288,000 0 288,000
Fag 180,000
= 108,000
402 SI2FXHE0| & 288,000 0 288,000
= 180,000
= 108,000
02 CIZEXIE AL EX (0| XM THL) 288,000 0 288,000
Ox® ZX NS&XI 23
360,000,000 *80% 288,000
Fag 180,000
= 108,000
2 SANE 2 HSA AL (ZE) 1,600,000 0 1,600,000
= 1,000,000
= 600,000
402 RI2H X201 M 1,600,000 0 1,600,000
= 1,000,000
= 600,000
02 CIZEXIEANISEX (0| THL) 1,600,000 0 1,600,000

- 432 -




S A ol L= AtDE
M aM2 MM IY 2E
SRl M2 AHMA X (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
02 =412 @ 422 A& 2
2,000,000,000& *x80% 1,600,000
Fag 1,000,000
= 600,000
QA DY 2 22 1,377,900 972,980 404,920
= 528,600
& 6,300
= 843,000
MMBSAAHE Y X 320,000 424,000 A 104,000
307 212t0| & 320,000 424,000 A 104,000
02 DI AAIE E X 320,000 424,000 A 104,000
O INIZIN &4l 400,000,000 *x50% 200,000
O A I8F kAl 20,000,000& *50% 10,000
O HHXI g Al 80,000,000 x50% 40,000
O 118 140,000, 000& *50% 70,000
SASE HEHME BHAZZ AFY(2H]) 126,000 106,040 19,960
= 63,000
= 63,000
307 QI2t0| ™ 126,000 106,040 19,960
= 63,000
= 63,000
02 QI2AtAAMAIE E =X 126,000 106,040 19,960
O 4452 BHHY HAB2
210,000,000& = 60% 126,000
= 63,000
= 63,000
HEFSAANE 22 52 I 60,000 60,000 0
307 QI2t0| & 60,000 60,000 0
02 QIZ2IA AAIE B X 60,000 60,000 0
O 019, ,CHAI0E & RESX 23
120,000,000 *50% 60,000
AMNHE S22 7,200 12,000 A 4,800
201 LBt | 7,200 12,000 A 4,800
01 AP 22| d| 7,200 12,000 A 4,800
O 2AHE HHl 22l 7,200,000& 7,200
HEANUKN ESAIL(BIEEZ)(=2H]) 560,000 212,440 347,560
= 420,000
= 140,000
403 XX SHHS K20 & 560,000 212,440 347,560
= 420,000
o 140,000
02 2| 2SS A=2EAEAIS Y 560,000 212,440 347,560
O &&ad Xl E2AY 700,000,000 *80% 560,000

- 433 -




SN oA LD
M aM2 MM IY 2E
SRl YMONF N U B2 CERED
= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
= 420,000
s 140,000
ABHEUUX BESAL(IHE ) (=0I) 60,800 0 60,800
= 45,600
s 15,200
403 UHXSHHSA=0l& 60,800 0 60,800
= 45,600
s 15,200
02 S 2SOICHSH A2 X 2 &AM I 60,800 0 60,800
O &&d HHX E=Atg 76,000,000 x80% 60,800
= 45,600
= 15,200
SAAAEY THHEE XA (=H]) 18,900 0 18,900
< 6,300
i 12,600
307 glz2tol & 18,900 0 18,900
< 6,300
e 12,600
06 23 18,900 0 18,900
O SaLAE Mol2E XNAAS
18,900, 000& *100% 18,900
< 6,300
[ia 12,600
QAT Zeld DAED 25,000 50,000 A 25,000
402 RI2EX=20| A 25,000 50,000 A 25,000
01 2IZEt 2 A B (KM ) 25,000 50,000 A 25,000
O LANZE 2eld DSMEAL X
2,500,000& »20CH x50% 25,000
QAT BHOANLE &5 200,000 0 200,000
401 Al HI 2 28I 200,000 0 200,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
O o AEDIS HUER L OBAYR Ha
200,000, 000& 200,000
off 2= 4 AR SH 22l 568,468 849,665 A 281,197
s 140,000
< 44,500
[ia 383,968
oo =4 Y 2 404,308 539,578 A~ 135,270
s 140,000
< 44,500
[ia 219,808
AR 22 3,406 5,676 AN2,270
201 2et24d] 2,506 4,176 A1,670
01 At 22l 2,506 4,176 21,670

- 434 -




SN WYL
M ool =4t RS 2el
Sol LA TH U e CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O 284l EH Y S 826,000& 826
O el 22 F& =l 1,680,000 1,680
202 O4dl 900 1,500 A 600
01 = LHA YI 900 1,500 A 600
O el g2 =2 900,000& 900
HEEAEEFA 78,502 82,502 A 4,000
201 LBH2E | 72,502 72,502 0
01 At 2t 2l 1,400 1,400 0
O =gy 22 Ed3te ME
400,000& 400
O HEXN&Ed &3 1=t 500,000& * 24 1,000
02 8323l 71,102 71,102 0
O HEXNEH olssSelE 50,000& = 12& 600
O &7, dold s ANEFEH KX
980,000 980
O Xt& el 69,522
- 3% 33,242,000& 33,242
- &R 3,000,000& 3,000
— & HSs A 900,000& 900
— JIas Xl 4,000,000& 4,000
- dEF ¥ &FH 280,000 280
— &M &JHl 2,400,000& = 33| 7,200
— Jl& FIIZ A =eltl 20,900,000& 20,900
202 odl 6,000 10,000 A 4,000
01 = LH o4 bl 6,000 10,000 A 4,000
O 880 UM Kl 6,000,000& 6,000
F=NESRAL(RS) 175,000 175,000 0
s 140,000
< 17,500
s 17,500
206 M= Hl 175,000 175,000 0
s 140,000
< 17,500
s 17,500
01 =8l 175,000 175,000 0
O =438 YLz 43,750,000& * 43 175,000
s 140,000
< 17,500
s 17,500
QIZ2NJ&E0l ME SHA 13,400 61,400 A 48,000
201 Yot 2 Y| 4,000 4,000 0
01 At 22l 4,000 4,000 0

- 435 -




S A ol L= AtDE
Ha: g NEs el
Sl HYAMTH T8 U B CERED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
O Q20| #HAFE =2H| 4,000,000& 4,000
401 A& H|IZ 2 0HY| 9,400 9,400 0
04 S AF2t&H Al & HI 9,400 9,400 0
O MEg& 3| 9,400,000 9,400
H S2 S=0HAFY 60,000 60,000 0]
307 212t0| & 60,000 60,000 0
05 QIZtREZ 60,000 60,000 0
O H S £x=0AE 40,000,000 40,000
O H 2 Hel 20,000,000 20,000
QHHZE EI XA 20,000 20,000 0
301 et A= 20,000 20,000 0
12 JIEtE A= 20,000 20,000 0
O s & X AHY 20,000,000 20,000
s2el2sH =200 XNEASE(EH]) 54,000 0 54,000
o 27,000
= 27,000
307 212t0| ™ 54,000 0 54,000
= 27,000
= 27,000
02 QIZHB AAIE E X 54,000 0 54,000
O Xs2Hel2sH =201 NSAY
60,000,000& *90% 54,000
= 27,000
= 27,000
LSS & 2tef 164,160 310,087 N 145,927
WeHAANHE X 34,300 40,500 A6,200
307 QI2t0| ™ 34,300 40,500 AN6,200
02 QI2tAAMAIE E =X 34,300 40,500 A6,200
O W=sH 2502 232 48,600,000 *50% 24,300
O F=&sHIMAEHM K& 20,000,000 x50% 10,000
SN AARHEH 29 129,860 269,587 N 139,727
201 LBt | 83,360 88,600 N5,240
01 AP 22| d| 33,800 33,800 0
O 2| 5,800
— EREE =2 E4IE M 240,000 240
~ DEH ¥ =2AD EY 7
500,000 = 20 1,000
- =xg #F7E P 150,008 * 2% 300
— ANREE Y FASE P 3,000,000& 3,000
— HRHH Y BHEYS OHWE HEEX
330,000 * 24! 660

- 436 -




A o A D
M ool =4t RS 2el
Sel asolgNe U el (ol @)
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il RS2
— d=)| dEMNER 50,000& x12& 600
O =&l 3,000
— O RHE S E 3,000,000& 3,000
O 2fX m=tl 800
- 22 Is7Y 200,000& x4H 800
O 2g=¢ 24,200
— oA FHE LAY 50,000& 119 5,950
— OHH R HE =AY 50,0003 *365& 18,250
02 =24l 49,560 54,800 A5,240
O 332=2 % HMAl 30,000,000& 30,000
O ==& ARHEH AR AZHI
1,800& %2, 1002| & 23] 7,560
O A& 3t EE= 2,000,000& 2,000
O AIZEHl |XHl 10,000, 000& 10,000
202 O4dl 4,000 4,000 0
01 =2 LHA YI 4,000 4,000 0
O =¢AREEH 29 0l 4,000,000& 4,000
206 M= Hl 42,500 42,500 0
01 =8l 42,500 42,500 0
O SRdME AN 2l 8,500
- 20 &do 50,000& *40kg 2,000
— 0FetX &d 30,000& x100kg 3,000
— 0= 214 20,000 *50kg 1,000
— MJtel & 50,000& x50g 2,500
O & X0 Atz 7| 28,000
— X0AZ 16,000, 000& 16,000
— A= 12,000, 000& 12,000
O %428 dgg 2l 20,000 100 2,000
O 43572l 2,000,000& »23| 4,000
=482 IISKRSHH X 5,013,763 2,406,793 2,606,970
=2 2,200,000
s 450,000
< 252,000
[ia 2,111,763
=iE 28 NF 2 22 2,501,763 1,109,793 1,391,970
= 1,200,000
= 252,000
s 1,049,763
SME RSENA 87,470 44,000 43,470
201 et 7,670 4,000 3,670
01 At 2teltl 7,670 4,000 3,670

- 437 -




SN WSS AT
M M2 NSFSHA K
el =42 RS Y E 2d (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O =42 JAMX HEA LY A
2,500& = 800 2,000
O Z&d =itE 88 2lE2H & MH
1,000, 000& 1,000
O SALEX 7LH S 830,000& 830
O ={RSIHEE =l 3,840,000 3,840
202 OHl 6,800 0 6,800
01 = LH 4 Hi 6,800 0 6,800
O =42 KFSHEd gRF2H 6,800,000& 6,800
401 Al HIZ 201 8] 20,000 40,000 220,000
01 A& HI 20,000 40,000 A 20,000
O HYT +42 AV RNB4
20,000,000 » 14! 20,000
402 RI2EX=20l A 53,000 0 53,000
01 2IZEt 2 A B (KM ) 53,000 0 53,000
O st 2Sig NANS(LESEX 2.58)
53,000,000& 53,000
=oE AHIEA 23,293 17,793 5,500
201 ¢er24] 18,293 16,293 2,000
01 At 22l 2,000 0 2,000
O «=&2 HHHEH AL =& 2,000,000 2,000
03 & Ar2 I 16,293 16,293 0
O =42 AHIEA 2 HEHA 16,293,000 16,293
202 04l 5,000 1,500 3,500
01 = LH 4 Hi 5,000 1,500 3,500
O «=&t2 HHHEH HAF =& 5,000,000 5,000
=HE RESEOH ZEM XA 45,000 65,000 220,000
307 glz2tol & 45,000 65,000 A20,000
02 It M AHEE 45,000 65,000 220,000
Oolz=xf ZZ 20,000,000& *50% 10,000
O W& ZEM 10,000, 000& *50% 5,000
O 24y ZETY 60,000,000 *50% 30,000
e =2 s N2 15,000 5,000 10,000
206 M= Hl 5,000 5,000 0
01 M= 4l 5,000 5,000 0
O Zed MedX M 5,000,000& 5,000
307 21201 A 10,000 0 10,000
05 RIZt2IEt = 10,000 0 10,000
O RI=sH2 A8 =2 10,000, 000& 10,000
s ATET S NAAML(ZH) 60,000 240,000 A 180,000

- 438 -




2N
X ZH -
L= B

el

z

— K

=
> > 02
o mo >
jo b
0m ok —
o 3,
He =
o>
{0

x

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS 0l &k o4

=

i
2m

30,000
30,000

M

54,000

27,000
27,000

EUNL

168,000

A 114,000

on

K& A

54,000

90,000,000& «60% 54,000

27,000
27,000

EURLY

168,000

A 114,000

6,000

3,000
3,000

M

72,000

A 66,000

o

K& A

6,000

10,000, 000& *60% 6,000

3,000
3,000

UL

72,000

A66,000

T
Bl

30,000

30,000

30,000

30,000

OlME =&MW XA

30,000

60,000,000 «50% 30,000

30,000

1,000

2,000

A 1,000

1,000

2,000

A 1,000

A THAIE S =8

1,000

& Od
1,000,000& 1,000

2,000

A 1,000

B (FPC) At (

=Hl) 2,100,000

1,200,000
180,000
720,000

HH W

2,100,000

2,100,000
1,200,000
180,000
720,000

U RN

2,100,000

FPC) & (2H])

2,100,000

00,000,000& *70% 2,100,000
1,200,000
180,000
720,000

HH A

2,100,000

140,000

42,000
98,000

Mo

300,000

A 160,000

- 439 -




SN WSS AT
M M2 NSFSHA K
Sl 442 RS NE L e CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
402 BI2FX=01 M 140,000 300,000 A 160,000
< 42,000
s 98,000
02 QI EASEZ (01X ) 140,000 300,000 A 160,000
O =&t2 AEN2MEAE
280,000,000 *50% 140,000
= 42,000
s 98,000
=M= JIBAIE N& 2 2el 2,512,000 1,297,000 1,215,000
= 1,000,000
s 450,000
s 1,062,000
SUSLUTNSAE(ZS) 900,000 1,000,000 100,000
s 450,000
s 450,000
402 QI2H X201 M 900,000 1,000,000 100,000
s 450,000
[ia 450,000
02 QI 2 AL EZ(OI X TH ) 900,000 1,000,000 A 100,000
O =42 MRS AIE 1,500,000,000& *60% 900,000
as 450,000
s 450,000
=28 0lEZ H33& 01227, 358X 7 10,000 0 10,000
A&
402 RI2HXt20l M 10,000 0 10,000
01 212t 2 A B (REMTH ) 10,000 0 10,000
O OtEz HE838F 0227, 258X X
20,000,000& *50% 10,000
=2 L E AL AIZHI 2,000 2,000 0
206 = Hl 2,000 2,000 0
01 MHZ 4l 2,000 2,000 0
O ==&t XML XA Ale 22 2,000,000 2,000
HERUNUE 28 2&d HEgAs A (34]) 1,600,000 0 1,600,000
= 1,000,000
s 600,000
402 QI2H X201 A 1,600,000 0 1,600,000
= 1,000,000
i 600,000
02 QI 2 AL EZ (O TH ) 1,600,000 0 1,600,000
O HERAS B2 U8 HBAR 222AY
2,000,000,000& *80% 1,600,000
= 1,000,000
s 600,000
o obEr H E | 430,478 776,192 A 345,714
s 252,000

- 440 -




SN WYL
M olotaEHY|
Eel: HorEd M (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 178,478
HHorErA A 430,478 776,192 A345,714
s 252,000
s 178,478
oo HHIAHY 29,335 29,335 0
201 £B-2dH| 6,500 6,500 0
02 =224l 6,500 6,500 0
O ZME DEIH2sS, 2¥sS dIIes
5,500,000& 5,500
O ZME DEIH2S, TS A+
1,000,000& 1,000
307 gl2tol & 2,835 2,835 0
02 It S AIHE L 2,835 2,835 0
O &g detXizdol sX& 3,150,000 «90% 2,835
401 A& HIZ 2018 20,000 20,000 0
01 A& HI 20,000 20,000 0
O sl 218 MelArg 20,000,000& 20,000
OtEY M (2S) 257,143 642,857 A 385,714
s 180,000
s 77,143
401 AIEHI L 201 257,143 642,857 A 385,714
s 180,000
[ 77,143
01 A& HI 255,291 638,807 A 383,516
= A7 HHEHI AL 255,291,000& 255,291
s 178,704
s 76,587
03 AlE 2 THHI 1,852 4,050 N2,198
O HOHEHIALY SC0HHl 257,143,000 *0.72% 1,852
s 1,296
s 556
TS LMY XUHAIE(2S) 84,000 64,000 20,000
s 42,000
[ia 42,000
307 21201 A 84,000 64,000 20,000
s 42,000
i 42,000
05 RIZt2IE = 84,000 0 84,000
O s Mg I| =0HA&  84,000,000& 84,000
s 42,000
s 42,000
SHYMY D d4EGE X (2S) 60,000 40,000 20,000
s 30,000
s 30,000

- 441 -




S A ol = AbD
A ofohEA F Y|
SR dotEA I (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
401 Al HI 2L 2 0HHI 60,000 40,000 20,000
s 30,000
= 30,000
01 A& HI 60,000 40,000 20,000
O oM D| S&EGE &EX 60,000, 000& 60,000
ax 30,000
= 30,000
HE FFD|8 2= 2,911,354 1,863,724 1,047,630
= 1,500,000
= 1,411,354
Hotstd 22| 2,049,039 1,268,839 780,200
= 1,000,000
= 1,049,039
Horstd L A& 2t 19,692 19,692 0
201 et A b 7,692 7,692 0
01 AFR2t2ldl 7,692 7,692 0
O 2Etx=2H| 692,000& 692
O HEAIE SREFX S| 7,000,000 7,000
202 (4] 12,000 12,000 0
01 2L Y] 12,000 12,000 0
O HSALHER =&0 I 12,000,000& 12,000
HECHel & &AL 5,842 5,842 0
201 et A | 1,342 1,342 0
03 A2 H I 1,342 1,342 0
O Hithel & &AL 348 7Y 1,342,000 1,342
307 QI2t0| ™ 4,500 4,500 0
02 DI2ZHE MAIEE X 4,500 4,500 0
O dtthael |l s 4,500,000 4,500
=2 H=sSH HANEEY 23,505 30,505 7,000
201 Bt A H| 3,505 3,505 0
01 At 22l Yl 1,575 1,575 0
O ==& 22 S| 1,575,000& 1,575
03 A2 H H| 1,930 1,930 0
O HH(¥Z 5) AX2 800,000& 800
O Eate H = 88,000& x10& 880
O Ot & &2 2 250,000& 250
401 Al HIL 20| 20,000 27,000 A7,000
01 A& HI 20,000 27,000 27,000
O ==& HOYAE ALY 20,000,000& 20,000

- 442 -




A o A D
Bu: ofE ZEIY 1S
Chol: ploray ael o E)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
HYZBRNEANE(EREN =2HE ZE)MY(2S 2,000,000 1,000,000 1,000,000
)
s ,000,000
[ia ,000,000
401 AIEHI L 20 ,000,000 1,000,000 1,000,000
ras ,000,000
e ,000,000
01 A& HI ,992,800 996,000 996,800
O +2¥cS 2250 ZHAMY
1,992,800, 000& ,992,800
s 996,400
s 996,400
03 Al S HHI 7,200 4,000 3,200
O +==2dE= =S85 ZEAME 20
2,000,000,000& *0.0036 7,200
s 3,600
[ia 3,600
HEtAle =4 862,315 594,885 267,430
s 500,000
[ia 362,315
A 2el 31,192 31,192 0
201 L2l 1,192 1,192 0
01 At 22l 1,192 1,192 0
O ZEgH &Y #¢ 346,000 2K 692
O ANRES 7¥ 500,000& 500
401 Al HIZ 201 Y] 30,000 30,000 0
01 A& HI 30,000 30,000 0
O g oHdAld &X 30,000,000& 30,000
Ol23s0e BExE23 A 180,373 180,373 0
401 Al HIZ 201 8] 180,373 180,373 0
01 A& HI 180,000 180,000 0
O tEsE3soe Ex=22 180,000, 000& 180,000
03 Al 2 THHI 373 373 0
O AlZ=20HbI 373,000& 373
ESHISEZLANEANL(ZSE) 625,000 338,750 286,250
as 500,000
e 125,000
401 A& HIZ 201 Y] 625,000 338,750 286,250
s 500,000
s 125,000
01 A& HI 621,062 336,311 284,751
O =g s B&W AMEMG
621,062,000 621,062
s 496,850

- 443 -




S A off 2 ==4tmt

=L ENVEE SIS
S gAY =4 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 124,212
03 Al 2 THHI 3,938 2,439 1,499
O =g s R&W AIEAMY
625,000,000& *0.63% 3,938
s 3,150
s 788
S0 E (31X E) 2el 25,750 24,570 1,180
101 @14 Hl 12,024 10,844 1,180
04 JIZHHZ22XRHEE S 12,024 10,844 1,180
O &4 HA ClAHI(ASH)
8,350 «12& 30 x4 Al 2+ 12,024
201 £B-2dH| 3,726 3,726 0
01 At 22l 1,326 1,326 0
O MeJIS8E(50L) 1,100& *30& <123 396
O SEXN(E)E FNUES 3503 +150E 123 630
O st&s B3LES 300,000 300
02 =224l 2,400 2,400 0
O s&a dIIe3 100,000& =122 1,200
O st&4 &ot+=& 100,000& = 12& 1,200
401 A& HIZ 201 Y] 10,000 10,000 0
01 A& HI 10,000 10,000 0
O 3y KX 10,000, 000& 10,000
HgeEsd 28 345,000 426,500 A 81,500
s 150,000
< 15,000
i 180,000
NS Z A 345,000 426,500 A 81,500
as 150,000
< 15,000
e 180,000
HLMH I =HHeAE (=) 30,000 30,000 0
< 15,000
i 15,000
101 124 dl 10,000 0 10,000
< 5,000
e 5,000
04 JI12ZtHZ22HEE =+ 10,000 0 10,000
O off&dMgdl =18 elAH| 10,000, 000& 10,000
< 5,000
s 5,000
401 AIEHI L 201 20,000 30,000 210,000
< 10,000
s 10,000
01 A& Bl 20,000 29,730 A9,730

- 444 -




2N
X ZH -
L= B

el

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
O HLEMY I =HHel AL 20,000,000 20,000
=} 10,000
= 10,000
HgE HAEZE ZE)| BE2AY 15,000 15,000 0
201 et | 15,000 15,000 0
02 B232%H| 15,000 15,000 0
O g HAEZS 22D 249H4|
15,000,000 15,000
HYEMY D HBAIE (ZE) 300,000 290,000 10,000
Fag 150,000
= 150,000
101 2124 H] 150,000 0 150,000
g 75,000
= 75,000
04 JI2ZtHIZ22NEE S 150,000 0 150,000
O oHLMHI =H AHd| 150,000, 000& 150,000
Fag 75,000
= 75,000
201 et d| 15,000 0 15,000
Fag 7,500
= 7,500
01 AFR 2t 2| H| 15,000 0 15,000
O HEMY I =HEE P2 15,000,000& 15,000
Fag 7,500
= 7,500
401 AlEHIZL 2 0HY| 135,000 290,000 A 155,000
Fag 67,500
= 67,500
01 Al&H| 135,000 287,912 N 152,912
O oMY I HEAIS 135,000,000 135,000
g 67,500
= 67,500
HFD|IBXH 1,108,364 775,568 332,796
MEJ|ELAIAE S & 1,108,364 775,568 332,796
HAZBE=XRNAWL (ST THSEIMNEY) 1,000,000 603,804 396, 196
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,000,000 603,804 396, 196
01 Al&H| 993,700 600,000 393,700
O M4AXt TASEHEAS 993,700,000& 993,700
03 Al 201 Y| 6,300 3,804 2,496
O A&Z20yl 1,000,000, 000& *0.63% 6,300
CNSEIHEAY 63,000 97,400 AN 34,400
201 gEt24y| 63,000 77,400 AN 14,400

- 445 -




0
o

LR

J
Kk

X ZH
L= B
=L

o o o o o o (] (] o (] (] o o o o
(@) o o o
< Ll |=
= <t (o)) D (o))
no — &
Ko |< a9 e
E
E=)
o < < <t o o o o o o o o o o o
o (<o) <o) [eN] <t o o o o o o o o (@) (&)
53 ®» | » |© ~ R IR |IR|S |8 S ISl s ro e
~ << |a = Sl e |=|s s < | <
_I_l_nn—n N~ N~ Lo [aV] [ep] ™ (ep] (ep] (ep) (aN]
[e]
uilEd!
RS
o o o o o o <t <t <t () o <t (e) () o o () o (e»] o () (e] (e»] (] (e] o (e»] (e»] o o o o o o (]
o o o o o o (<o) <o) [eN] N~ o o o) <t < o () o o o o o o o o o o o o o o o (@) o o
S & S & S g|lsls|lc SR NIOESSAIRIRIRISIS S S & 3|V|8 & |[B|6 5
[ep) [e0] o Lo Lo Yo} L Lo (5] — (ep) [aN] Lo — 0] [Te) w — [Te) Yo} Yo} — [e o] [Te) (ep) (eap) o <t <t <t
[{e) — — — — <t <t — [ep] — ™ (ep] (ep] [ep] [a\] [aV]
al
<
=3
W owog® NE ® W o® @ W o omo® w @ o W o %_ %
[aV] o o = O o o o o o o N o o o o o o o [aN] o
* S Wwg g S 28 8 8 S~ 88 8 8 S 8 S H S
or s <g Vg o c o ¥ o o ¥ S o o o S o o op o
0 S ns g5 Ws 8 ® S S ® S ¥ 3 35 d 3 8 3 S B
. =3 U =3 = - S ~
3D R E oMﬁ [z¥ 7l u _mo
- - I Ho i o)
= o x__m w0 | mm ~ @
. = P nH = = | od wlf N B
= H = B = 0 R = s X _
= w = =" 0w uo = 5 = 3 R =] % s
ol Moowo oK W M|D = w CI R N = ok - ur
Foo 3 g ﬂﬂ Slujslsw T maw P ow Ry B _m| - w__._ o R
Y WwOW W= ok WA D45 R4 o @M K M~ B D45 of | T 0B =
. omm W@ RO WM A& omm Domow ok omm M 30 @ = <k B | & omm DB wm 0 ﬂn omm x ﬁkﬁ :mﬁ =)
T - o0 = oo T T o _= = =
=l [0 or A Hmo Ko A w0 | 2 | o ol M iy oN o O <4 R0 ™ RO H s 5 | o ol o A0 Ao o |z Dk Z |2 <N
K0 0 O O O O Oflm|lan|j< O O O O 0 O OO OO O|=D Sl |[<x O O H O |aa | O R |~ O
. = A5 |5 8 A = A = b= 8 8|S 8|5
X n | N B[R/ [ | ~ F
i K0 oW
® |~
%0

- 446 -



